

PRESSALIT.

Produkt	Matratze	
Produktnummer	R8481378 VVS:777540928	
	EAN:5708590376592	1100
	HMI: 138102	
Farbe	Marineblau	40
Produkt- beschreibung	Matratze für Pflegeliege mit den Abmessungen 725 x 1200 mm, Abmessung der Matratze: 680 x 1100 mm. Der Matratze kann leicht entfernt werden, dies schafft Flexibilität bei der Verwendung und gewährleistet optimale Möglichkeiten für eine effektive Reinigung über und unter der Matratze.	
	Der Matratze kann umgedreht werden und besteht aus einem angenehmen hypoallergenen Material mit einer Oberfläche, die leicht abzuwischen und sauber zu halten ist.	
	Matratze für Pflegeliege mit den Abmessungen 725 x 1200 mm, Abmessung der Matratze: 680 x 1100 mm. Der Matratze kann leicht entfernt werden, dies schafft Flexibilität bei der Verwendung und gewährleistet optimale Möglichkeiten für eine effektive Reinigung über und unter der Matratze.	
	Der Matratze kann umgedreht werden und besteht aus einem angenehmen hypoallergenen Material mit einer Oberfläche, die leicht abzuwischen und sauber zu halten ist.	
Materialien	Der Matratzenbezug besteht aus 100% Polyester mit Polyurethan, zugelassen gemäß Oeko-Tex 100, Klasse I. Er ist feuerhemmend und für Hausstaubmilben undurchlässig. Die Schaumfüllung besteht aus Polyurethan-Weichschaum auf Polyesterbasis, der ebenfalls feuerhemmend ist und gemäß Oeko-tex 100, Klasse I zugelassen ist.	



PRESSALIT®

Produkt	Matratze R8481378 Verwenden Sie zur Reinigung gewöhnliche Seifenlauge. Keine schleifenden, ätzenden oder chlorhaltigen Reinigungsmittel verwenden, um de Oberfläche nicht zu beschädigen. Folgende Reinigungsmittel sind von Pressalit geprüft und können verwenden werde sofern der Reiniger ordnungsgemäß den Dosierungsanweisungen auf der Verpackung verdünnt worden ist. DESINFIZIERENDE REINIGUNGSMITTEL: Sprit (husholdningssprit) Tvättsprit 70% Safe Zone Plus Selgiene Extreme Accel PREVention Wipes Lingettes Das Produkt muss unmittelbar nach der Reinigung mit einem weichen, in klarem Wasser ausgewrungenen Tuch abtrocknet werden, da sonst Oberflächenschäden und Missfärbungen entstehen können.	
Produktnummer		
Reinigung		

pressalit.com

Pressalit A/S
Pressalitvej 1
DK-8680 Ry
Tel.: +45 8788 8788
Fax: +45 8788 8789
E-mail: pressalit@pressalit.com

PRESSALIT.